

Летние гастроли

СЛОВОМ ПРАВДЫ

Первого июня в Красноярске в помещении краевого драматического театра имени А. С. Пушкина начинается своя гастроль Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского.

УДЕЛЯЯ большое внимание русской классике, театр ведет постоянный поиск современной пьесы, отражающей глубину и многогранность сегодняшней жизни советского человека.

На берега Енисея москвичи привезли спектакли по произведениям таких писателей, как А. Вампилов, В. Шукшин, В. Распутин. Нам кажется, что в этом есть глубокая закономерность, так как творчество данных авторов связано кровно с Сибирью. Их произведения по-разному, но одинаково честно раскрывают сложный духовный мир современника, ставят непростые вопросы и поднимают сложные нравственные проблемы, не оставляющие зрителей безразличными.

За время гастродей красноярцы смогут также увидеть комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики». За легкостью формы скрывается глубокий смысл. С большой теплотой рассказывают авторы о беспокойных буднях артистов кино. Не о великих и знаменитых, а о тех, кого мы не видим на экранах, кто озвучивает фильмы.

«С повинной» Л. Митрофанова повествует о работе сотрудников исправительно-трудовых колоний, об их борьбе за человека. Эта драма получила премию и диплом на Всесоюзном конкурсе пьес, посвя-

щенных работе МВД СССР.

В нашей гастрольной афише заметное место занимает и зарубежная драматургия. Мы познакомим зрителя с пьесами — Т. Уильямса «Стеклозверинец», Ф. Саган «Загадочная лошадь», А. Кристи «Мышеловка».

Надеемся, что красноярцы не оставят без внимания искрящуюся комедию П. Кальдерона «С любовью не шутят». А юный зритель наверняка получит радость встречи с героями произведения В. Коростылева «Вовка на планете Ялмез».

Нельзя не сказать и о нашей последней премьере, посвященной 35-летию Победы над фашистской Германией. Театр впервые осуществил постановку пьесы Г. Бакланова «Навски девятнадцатилетние». Этот спектакль мужественно, просто рассказывает о суровых буднях войны, призывая помнить о тех, кому мы обязаны радостью солнечного дня.

Многие годы успешно работают в театре заслуженные артисты РСФСР Л. Аринкина, Л. Шерман, артисты В. Андреев, В. Вознесенский, Н. Ковалевская, Б. Авдюхов, Е. Юргинсон, И. Агафонов, Е. Сатель, Н. Прохорова и многие другие.

Б. ЗЕМЦОВ,
главный режиссер Московского областного драматического театра им. А. Н. Островского.

20 МАЯ 1980

Красноярский рабочий
г. Красноярск